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Verslag dorpsraadvergadering Hauwert 23 januari 2023
Opening
De vergadering werd geopend door voorzitter Selma Cool die eenieder hartelijk welkom heette op de dorpsraadsvergadering in de Werf. Vanuit de gemeente was Luiten Plekker (GemeenteBelangen) aanwezig en verder ontbraken er een heel aantal vertegenwoordigers. Bij deze de oproep naar de verenigingen en belangstellende bewoners van ons mooie dorp om onze aankomende jaarvergadering bij te komen wonen! Er werd even kort stil gestaan bij het overlijden van Maarten Visser, Hauwerter in hart en nieren. 
Binnengekomen stukken 
· Mailing vanuit gemeente Medemblik dat de communicatie met de kernen plaatsvindt via algemene kanalen als griffie@medemblik en niet meer door kernconsulenten wordt uitgevoerd.
· Mailing vanuit NLDoet (vrijwilligerspunt) dat er voorstellen ingediend kunnen worden t.b.v. verenigings- en dorpsleven om (gratis) vrijwilligers in te kunnen zetten voor projecten.
· Mailing vanuit dorpsraad Zwaagdijk-Oost omtrent het samen optrekken naar de gemeente voor onderwerpen als veiligheid Tuinstraat, Noorderboekert en ontsluiting van het winkelcentrum.

Notulen vorige vergadering
Enkele rectificaties zijn doorgevoerd zoals de datum waarop de jaarvergadering plaatsvindt, namelijk 17 april i.p.v. 13 maart. Daarnaast is Selma Cool een aantal keren verkeerd genoteerd en is deze hersteld. 
Infogids 2023
Inmiddels zijn ook weer de nieuwste ontwikkelingen (lees verhuizingen) opgenomen in de infogids van Hauwert. Daarnaast zijn de bedrijven benaderd voor een advertentie. Een advertentie voor de nieuwe infogids zal 15 euro kosten en er zijn ongeveer 30 toegezegd. Er zijn momenteel 3 offertes opgevraagd bij: Indrukmakers, sprintprint en Koopmans. We hopen dat we dit jaar tijdens de jaarvergadering de infogids kunnen presenteren.

Duurzaamheid Medemblik
Er is op 12 januari in het gemeentehuis een bijeenkomst geweest over duurzaamheid binnen de gemeente Medemblik. Er waren bij de bijeenkomst ook andere Dorps- en Stadsraden aanwezig. Verder is er een toelichting op het verduurzamen van je woning gegeven. De Dorpsraad denkt erover na hoe de bewoners van Hauwert kunnen aanhaken.

Veiligheid Tuinstraat:

Selma Cool heeft tijdens de raadsvergadering van de gemeente op 12 januari ingesproken over de situatie in de Tuinstraat. Dit was het betoog: 
Ik sta hier namens de bewoners van de Tuinstraat en de dorpsraad Hauwert. U weet allemaal waarom ik hier sta. Het gaat natuurlijk om het kombord van Hauwert op de Tuinstraat. Bij mijn weten stond deze altijd tegen het kombord van Zwaagdijk Oost aan en ik ben inmiddels 50 jaar!! 
Helaas heeft er iemand 10 á 12 jaar geleden besloten om deze te verplaatsen, waarom we weten het niet! Wat we wel weten is dat er een motie is aangenomen 15 april 2020 om het kombord weer terug te plaatsen. Deze motie is nog steeds niet uitgevoerd! Er rest dus één vraag! Namens alle gebruikers van de weg, de bewoners van de Tuinstraat, kinderen van basisschool de vijzel, de jongeren die vakkenvullen bij het winkel hart Zwaagdijk en de Dorpsraad; wanneer gaat deze motie uitgevoerd worden!

De bewoners van de Tuinstraat hebben hierna op de publieke tribune het applaus ingezet voor deze uiteenzetting van de al zeer langdurige situatie op de Tuinstraat. De wethouder H. Nederpelt heeft aangegeven in de raadsvergadering dat hij het regulier oppakt maar denkt voor de volgende raadsvergadering meer te weten. Wordt vervolgd!
Woningbouw Hauwert
Er wordt nog bodemonderzoek gedaan en verder is er nog niks te melden.

Basisschool De Vijzel
Naar aanleiding van berichten in de krant en sociale media over het sluiten van kleine scholen vanwege het integraal Huisvestingsplan (IHP), heeft de school een brief gestuurd naar de ouders om het een en ander uit te leggen. Jan licht het bericht toe en leest hem voor. Er is geen sprake van renovatie of sluiting. In 2017 is de school flink onder handen genomen en daarbij is ook geïnvesteerd in onder andere een nieuw klimaatsysteem en zonneschermen. De Vijzel zit met rond de 70 kinderen al een aantal jaar onder de opheffingsnorm van gemeente Medemblik. Sinds 2016 is De Vijzel een nevenvestiging geworden van OBS De Plaats in Abbekerk. Voor een nevenvestiging gelden andere regels dan voor een zelfstandige school. Bovendien heeft het Allure bestuur de regie als het gaat om het sluiten van scholen en niet de gemeente.

Berichten van de leden + rondvraag
· Bram Ott: Gedeputeerde zal binnenkort een klap geven op de bestelling van nieuwe bussen. De oude bussen hebben inmiddels ruim 5 ton op de teller staan. De nieuwe bussen hebben een luxere uitvoering met o.a. airco en een aardige audio installatie. Het blijven nog wel diesel aangedreven bussen. 
· Ook geeft Bram aan dat het bij sneeuw of vorst glad kan zijn op het parkeerterrein bij de kerk.
· Mieke Schaft: Geen bijzonderheden namens Wat de pot Schaft
· Jeroen Schaft:  De ijsclub is een paar weken geleden met 35 kinderen naar de ijsbaan geweest en de meeste kinderen gingen er super makkelijk overheen. Super leuk evenement wat ze elk jaar doen. Binnenkort voor de wat oudere wordt 4x een fietstocht van 50/60 km met een wat hoger tempo georganiseerd. Met kermis 1x 70/80 km tocht. 
· Jeroen Schaft: Worden bewoners van de Tuinstraat betrokken bij verkeersplannen nieuwe wijkje? Tijdens een korte discussie zijn er 3 mogelijkheden voor de inrichting genoemd:
· Voorrang creëren, zebrapad + hobbel weghalen (schans voor aanhangers) i.c.m. nieuwe woonwijk. Eventueel klein stukje 30 km zone.
· Voetpad achter de huizen + bomen neerzetten (knotwilgen) Dit komt ook naar voren vanuit het GVVP in op 12 januari tijdens de raadscommissie.
· Oversteekpad t.h.v. E. Steunenberg en eventueel voetpad richting Zwaagdijk, om zo noord en zuid natuurgebieden in gemeente Medemblik en regio West-Friesland te verbinden.
· Luiten Plekker geeft aan dat er door mensen met verkeerstechnische en planologische kennis naar wordt gekeken en Luiten geeft ook aan dat deze plannen ook aangedragen kunnen worden zodat deze meegenomen kunnen worden bij de besluitvorming.
· Akky namens Vrouwen Samen Verder: Er is kort terug een bijeenkomst geweest van Vrouwen Samen Verder (Kees en Veronique) en er zijn een paar leden gestopt, maar de vereniging draait verder goed. Vera Groot is 50 jaar lid.
· Elly Steunenberg: Met de club Tekenen en Schilderen naar een expositie in Enkhuizer buitenmuseum geweest. Dit was enorm leuk.
· Bart Groot: De Handbal bestaat 50 jaar op 23 augustus en ze gaan er een speciale dag van maken voor de oud-leden en leden. Deze datum wordt zeer waarschijnlijk 30 september en snel bekend gemaakt. Verder draait de vereniging goed, er zijn 2 trainers bij – van Kwiek voor C + D jeugd. Andere trainer traint A + B jeugd samen en dat gaat ook goed. Er mogen vrijwilligers / scheidrechters bij omdat het net een te kleine groep is om de hele groep te laten draaien. Het is wel eens wat behelpen. Het bestuur bestaat uit 4 leden en Suzanne Entius, dus extra handen zijn welkom. Er worden nog mensen gezocht voor de financiën (penningmeester) en commercie (acties en promotie benutten om geld en nieuwe aanwas enthousiast te maken). 
· Jaap Surink: Er wordt druk gewerkt aan het nieuwe Jaarboek van Stichting Historisch Genootschap Hauwert, die ergens in april uitkomt.
· Jaap Surink: Jaap geeft aan dat het Dorpshuisbestuur is uitgebreid en nu bestaat uit Roland op den Akker, Jaap Surink, Kees Mienes, Mike Schaft en Edward Roozendaal. Er is nog een vacature omdat Jaap heeft aangegeven te willen stoppen.
· Jaap Surink: Jaap geeft aan dat er voor de Zang nog een pianiste wordt gezocht.

Sluiting
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun bijdrage en sluit de vergadering. Iedereen wordt uitgenodigd om nog een drankje na te doen.


Vergaderingen 2023
· 13 maart  17 april [rectificatie]
· 5 juni
· 18 september (onder voorbehoud)
· 20 november (onder voorbehoud)
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